Załącznik nr 3 do Uchwały nr 10/09 WZC z dnia 16.11.2009 w sprawie zmian Lokalnej Strategii Rozwoju

1.5.5.4. Warunki techniczne i lokalowe Biura LGD

a) Opis stanu istniejącego

Obecnie biuro LGD „Zielony Pierścień” mieści się w pokoju wynajętym LGD przez samorząd Nałęczowa w budynku Urzędu Miejskiego w Nałęczowie przy ul. Lipowej 3, który jest jednocześnie siedzibą LGD. Biuro usytuowane jest na II piętrze, ma powierzchnię 20 m². Wyposażone jest w 2 biurka, 4 krzesła i aparat telefoniczny będące własnością samorządu Nałęczowa. Wyposażenie jest użyczone na czas korzystania z tego lokalu przez LGD. Do dyspozycji LGD jest również doraźnie sala konferencyjna Urzędu Miejskiego na czas posiedzeń Zarządu oraz Rady LGD.


Wielkość obecnego Biura LGD nie spełnia oczekiwań organizacji, ponieważ jest niefunkcjonalne i nie wystarczające do realizacji celów statutowych LGD. W przyszłości, gdy zatrudnieni będą pracownicy Biura wynajęte obecnie pomieszczenie będzie za małe chociażby do przyjmowania interesantów oraz prowadzenia i archiwizowania dokumentacji. Ponadto jego godziny pracy są i będą uzależnione od godzin otwarcia Urzędu Miejskiego w Nałęczowie.  

b) Opis stanu docelowego

Docelowe Biuro LGD przeniesione zostało do samodzielnego lokalu o powierzchni użytkowej ponad 90 m² przy ul. St. Żeromskiego 1 w Nałęczowie, blisko centrum miejscowości.

Biuro zlokalizowane jest na parterze. Znajdują się w nim 2 pokoje biurowe o powierzchni około 20 m² każdy, sala konferencyjna (około 40 m²), hol oraz toaleta. 
Jeden pokój biurowy pełni funkcję sekretariatu gdzie nastąpi pierwszy kontakt pracownika biura z interesantem. W tym miejscu interesant będzie mógł uzyskać podstawową informację o zadaniach LGD, zadaniach biura a także uzyskać niezbędne materiały i informacje na temat PROW i LSR.

W drugim pokoju biurowym znajduje się pomieszczenie kierownika Biura LGD i miejsce na dokumenty. 
Na potrzeby biura dostępna jest sala konferencyjna, która służy do posiedzeń Zarządu, Rady, Komisji Rewizyjnej LGD a także do organizowania szkoleń dla beneficjentów, spotkań promocyjnych z mieszkańcami obszaru LSR. W przypadku posiedzeń Rady na miejscu w biurze będą wszystkie niezbędne dokumenty i materiały. 

Biuro otwarte będzie w dniach od poniedziałku do piątku przez 8 godzin dziennie. Ponadto otwarte będzie w soboty i niedziele jeśli prowadzone będą dla beneficjentów szkolenia bądź posiedzenia organów władzy stowarzyszenia. 

Wyposażenie biura:
Sekretariat biura wyposażony będzie w biurko, fotel, 2 krzesła dla interesantów, 1 komputer z oprogramowaniem i drukarką laserową, skaner, telefon/faks, lampkę na biurko oraz kserokopiarkę.

Sala konferencyjna wyposażona będzie w stoły oraz krzesła dla około 40 osób, projektor multimedialny, ekran oraz komputer przenośny (notebook) z oprogramowaniem.

Pokój biurowy wyposażony będzie w biurko, fotel, 2 krzesła dla interesantów i stolik, 1 komputer (notebook) z oprogramowaniem i drukarką laserową, telefon, lampkę na biurko. 
